

Растят увлеченных девчонок и мальчишек

Новоалтайский детско-юношеский центр отметил 65-летний юбилей



Яркая презентация получилась у воспитанников ИЗО-студии «Контраст».

Здесь всегда звучит звонкий смех и царит добрая дружественная атмосфера. Абсолютно для каждого ребенка в ДЮЦе найдется то, что его заинтересует, увлечет в мир творчества, науки и спорта.

Свои двери для активных ребят тогда еще Дом пионеров и школьников открыл весной 1958 года. Он стал быстро развиваться, предоставив юным горожанам интересную жизнь. В Доме пионеров ребята могли посещать различные кружки и секции, да и просто находить новых друзей с общими увлечениями.

Празднование юбилея ДЮЦа проходило в необычной обстановке - в режиме полета на самолете. Гостям - «пассажирам» - предложили расположиться поудобнее и пуститься по волнам воспоминаний. Бортпроводники, в роли которых выступили учащиеся центра под руководством ведущей Оксаны Дубровской, угостили всех

прохладительными напитками. На протяжении 65 лет авиалинер под названием «детско-юношеский центр» стремительно летит вперед, набирая высоту. С 2002 года в течение 20 лет его директором являлась Вера Попова. Она заложила прочный фундамент для формирования крепкого союза коллег-единомышленников. Ныне учреждение продолжает активно реализовывать новые программы и проекты, его штаб пополняется педагогами, а количество воспитанников растет. Сегодня у штурвала ДЮЦа - новый капитан: Татьяна Страшникова, которая старалась перенять опыт наставников, чтобы достойно продолжать заложенные ими традиции.

- Отрадно быть командром экипажа ДЮЦа, потому что его сотрудники - настоящие профессионалы своего дела, - отметила она, приветствуя гостей. - Хочу поблагодарить всех педагогов нашего центра за самоотдачу, профессионализм, любовь, которую вы дарите детям. Только дружный, сплоченный коллектив, поддержка наших друзей, родителей, воспитанников позволяют нам развиваться, находить новые пути для роста и оставаться на высоте. Желаю всем приятного «полета»!

Со словами напутствия к присутствующим обратилась заместитель главы администрации Новоалтайска Татьяна Михайлова. Татьяна Федоровна зачитала юбилярам памятный адрес от главы города Владимира Бодунова и вручила благодарности

это островок детских радостных глаз, которые мы каждый день здесь наблюдаем, благодарные улыбки родителей, а это все дорогое стоит. Рада, что наши дети сегодня прославляют и центр, и город, и край.

К празднованию присоединились родители самых маленьких воспитанников ДЮЦа - школы раннего развития. Они выразили благодарность педагогам за их труд и пожелали дальнейших успехов и достижений.

Сегодня ДЮЦ является единственным многопрофильным учреждением дополнительного образования в городе. Свою работу с детьми он ведет по следующим направлениям: художественное, социально-гуманитарное, техническое, туристско-краеведческое, физкультурно-спортивное и естественно-научное. За годы существования центра его воспитанники не раз становились призерами и победителями различных конкурсов и фестивалей, турниров и соревнований. Здесь растут художников, певцов и музыкантов, юных натуралистов, спасателей и инспекторов движения, робототехников и увлеченных еще многое чем девчонок и мальчишек.

Детско-юношеский центр активно сотрудничает с различными организациями города. В честь юбилея ДЮЦ подготовил для своих партнеров благодарственные письма. В числе друзей учреждения - городская библиотека, и комплексный центр социального обслуживания населения, и службы профилактики, в том числе - дорожного движения и пожарной безопасности.

- Сижу в этом зале и думаю, что сама практически ваша выпускница, только Дома пионеров, - отметила исполнительный секретарь новоалтайского МОП «Единая Россия» Светлана Пилип. - В 1984 году, когда домом руководила Светлана Герасимук, мы получили образование и удостоверение вожатых. После проходили летнюю практику в лагере «Голубок». Помню, что с АВЗ были воспитатели, а мы - вожатые. Сегодня вы поистине наши добрые и верные друзья. Спасибо за ваш труд и еще раз - с юбилеем!



Директор центра Татьяна Страшникова поблагодарила его партнеров за поддержку.

Воспитанники ДЮЦа продемонстрировали знания правил дорожного движения, навыки оказания первой доврачебной помощи, искусство робототехники, исполнили песни и показали сценки. А ребята из школы моды «Светлана» порадовали зрителей сразу несколькими своими коллекциями.

Авиалинер детско-юношеского центра продолжает свой полет в заданном направлении. Впереди - покорение новых маршрутов и высот.

Юлия ГЕРМАН.
Фото автора.



С сообщением о деятельности учреждения в разные годы перед собравшимися выступила Вера Попова.

за многолетний добросовестный труд педагогам Никите Орлову, Ларисе Синниковой и уборщице служебных помещений Ларисе Хлебниковой.

Приветствовала собравшихся и бывшая директор ДЮЦа Вера Попова.

- На долю центра выпало немало трудностей, - сказала Вера Егоровна. - Но коллектив у нас стойкий. Педагоги нашли в себе силы перестроиться, несмотря на сложности, всегда появлялись новые идеи. Хочу сказать несколько слов о тех коллегах, которых уже нет с нами. Они в свое время вложили многое в развитие центра. Думаю, что частички их душ, наработки сегодня живут и будут жить в наших традициях и сердцах. Мне и педагогам, которые здесь трудятся, в жизни очень повезло. Вы работаете с детьми, а ничего дороже ребенка нет. ДЮЦ -



Модельеры порадовали гостей праздника своими коллекциями.



До «посадочных мест» всех провожали юные бортпроводницы.



Прекрасно сыграл на гитаре и спел Дамир Нигматов.